

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币交易 提现吗和比特币交易能提现吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币交易 提现吗以及比特币交易能提现吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [如果靠卖比特币赚了十亿，那这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗？](#)
2. [假如比特币挣了一亿，能顺利提现到自己的账户吗？](#)
3. [比特币为什么不能提现](#)
4. [比特币在境内能提现吗？](#)

如果靠卖比特币赚了十亿，那这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗？

交易所卖掉换usdt、usdc、pax稳定币倒是简单，挂币安估计一两个小时肯定卖掉了，难点在于USDT等换成人民币，主要是套现这么多，一定会触发银行风控，然后就会打麻烦，一旦银行为了保险起见严格执行五部委文件，你就得把钱提走换个银行，就算这样可以，一次500万500万卖，也要卖好久。

而且卖的时候币价还会跌。

另外一种方法是场外交易，专业的场外交易团队，千八百个比特币出掉是不难的，毕竟现在圈子也大了，同行都有联系，大单子吃不下大家分一分就行了。

但是资金汇聚到银行卡上，还是会触发银行风控，法律方面没风险，就是打麻烦，银行会追问你的资金来源，需要提供材料，然后还是有可能触发执行五部委文件精神。

要我说，你还是留着一半卖一半，卖出来的换成usdc（合规稳定币），需要钱的时候就场外交易卖点出来，隔几个月卖三五十万百八十万，那问题就不大了，至于美元贬值就贬值吧，怕贬值BTC就别卖，零利率总比负利率强。

假如比特币挣了一亿，能顺利提现到自己的账户吗？

既然要提现才能使用，那必须有账户作为出口入口，既然有账户，那必须在网络一个平台存储，这就如出入口和平台，那主权国家必然可以控制，所以数字货币也没有比实体货币安全，就如支付平台上的数字货币一样而已。

提现，看平台规则了，受保护就顺利，否则也是以各种方式卡你。

比特币为什么不能提现

比特币中国就正式对外宣布他们将停止相关的充值功能，而在本月他们将进一步的关停相关功能，并逐渐的退出市场。根据反洗钱法等相关法律及我司风控管理要求，比特币中国用户提现货币需要完成视频认证。

你需要登录你的钱包(例：比特币钱包：Mytoken)，类似银行卡的网银；选择你要转出币的地址，就相当于你的朋友的朋友的银行账号。

不能提现在中国，比特币是不能进行提现的，因为没有银行或者有关的支付机构为投资者提供提现服务。

比特币在境内能提现吗？

比特币在全球任何交易所理论上都是可以提现和交易的。但是有些国家受制于防止非法洗钱等监管要求是非常严格的，时常也有些限制但是基本上并不影响提现。就单单从中国而言只要你开通了国内的实名认证账户比特币在国内交易所套现是不受任何阻挠的。

如果真的要大额比特币提现的话建议还是首选币安、火币、OKEX这三家大交易所。我个人使用火币和OKEX这两个平台，在法币交易账户中比特币的出售是非常快的，一般都会平台做担保促使玩家进行币币交易。

拿火币网为例，从电子钱包中转移比特币到火币网客户端上，实名注册认证之后绑定自己的支付方式微信支付宝和银行卡这三种是最常见的。点击我的账户选择法币交易，点击出售之后会出现很多求购玩家选择信誉度比较高成单量比较大的点击出售按系统提示就行。

一般整个交易从发起到完成五分钟左右时间完全足够，当然大额交易到账可能会有延时但是一般也不超过十多分钟安全性是完全可以放心的。

比特币交易 提现吗和比特币交易能提现吗的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！